

"Родословие" помогает иркутянам восстанавливать утраченные семейные корни

Городское общество "Родословие", созданное около полугода назад в Иркутске, намерено выдвинуть несколько проектов на соискание гранта фонда Сороса. Общество "Родословие" занимается добровольной и безвозмездной помощью горожанам, интересующимся своей родословной. Любой желающий может обратиться в "Родословие" и, оставив информацию о своей семье, выяснить историю своей родословной. Активисты Общества составят индивидуальный план поиска архивных и других информационных источников, по которому человек может самостоятельно найти своих предков и даже составить собственное генеалогическое древо. В особо трудных случаях сотрудники Общества самостоятельно ведут поиск.

"Помимо оказания помощи горожанам в поиске корней фамилий, мы занимаемся составлением научно-исследовательских проектов", - сообщил председатель общества "Родословие" Станислав Гурулев. Сейчас "Родословие" ждет ответа из фонда Сороса. На соискание гранта выдвинут проект "Родословия" по составлению "Именника жителей города Иркутска", в котором должны быть собраны все фамилии горожан от основания острога до современности. Это уникальный проект, так как подобные "Именники" не выходили в России со времен Сперанского (видный государственный деятель 19 века планировал составить "Именники" по каждому губернскому городу тогдашней Российской империи, но лишь в нескольких городах в то время появились подобные сборники). Наряду с прочим, "Родословие" занято поисками утерянной "Мещанского книги" Иркутска (аналог "Именника"). В ближайших планах Общества - составление родословных известных людей Иркутска (тех, что выпали из сферы внимания историков) - чиновников, государственных деятелей.

У общества "Родословие" пока нет собственного помещения, члены добровольного "клуба" собираются на кафедре русского языка ИГПУ. В ближайшее время Станислав Гурулев намерен обратиться в мэрию Иркутска с просьбой предоставить помещение для "Родословия".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)